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Termín: 22.-25.6.2023


           Číslo zájezdu: 23-530

                             Cena: 7 800 Kč
ZA UMĚNÍM DO BAVORSKA
1. DEN:
MNICHOV - LENBACHHAUS, GLYPTOTHEK, PINAKOTÉKY, ASAMKIRCHE
Na zájezd vyjedeme od budovy školy v brzkých ranních hodinách. Autobusem pojedeme do Německa a zastavovat budeme jen na protažení a toalety. Po příjezdu do Mnichova zavítáme do čtvrti muzeí. Prohlédneme si vynikající obrazovou galerii Lenbachhaus s jedinečnou sbírkou děl hnutí Blauer Reiter (W. Kandinsky, P. Klee, dále Marc, Kubín, Stuck, Beues aj.) a případně nedalekou významnou sbírku antického sochařství - Glyptothek. Dále budeme moci navštívit některou z dalších galerií podle individuálního zájmu, např.: 

Alte Pinakothek - jedna z nejlepších světových obrazáren, kolekce více než 800 obrazů rozdělena do jednotlivých škol a období od 14. do 18. století. Zastoupeni Brueghel, Dürer, Raffael, Tizian, Van Dyck, Rubens, Rembrandt, Velazquez..
Neue Pinakothek - rozsáhlá kvalitní sbírka umění 18. a 19. století. Zastoupeni Goya, Gainsborough, David, Manet, Cézanne, van Gogh, Klimt, Schiele aj.

Pinakothek der Moderne - design, grafika, architektura, umění. Zastoupeni Picasso, Max Ernst, Salvator Dali, Max Beckmann, P. Klee, Georges Braque, W. Kandinsky aj.

Na závěr si ještě prohlédneme kostel Asamkirche - nejvýznamnější stavbu jihoněmeckého pozdního baroka postavenou v letech 1733-46. V pozdním odpoledni odjedeme na ubytování.
2. DEN:
MURNAU, KOCHEL 

Po snídani se vydáme znovu po stopách hnutí Blauer Reiter. V městečku Murnau si prohlédneme Schlossmuseum Murnau, jehož sbírky představují především díla Gabriele Münter a představitelů hnutí Blaue Reiter - Wassily Kandinsky, Franz Marc, Alexej Jawlensky, Marianne von Werefkin, Alexander Kanoldt, Heinrich Campendonk, Erma Bossi a Adolf Erbslöh. Další díla tohoto hnutí si budeme moci prohlédnout ve Franz Marc Museum v nedalekém městečku Kochel. V podvečer se vrátíme na ubytování jako předchozí noc.
3. DEN: LINDERHOF, NEUSCHWANSTEIN, FÜSSEN
Po snídani odjedeme k půvabnému zámečku Linderhof, kde si prohlédneme jeho exteriéry, upravené zahrady s vyhlídkovou terasou či Maurský kiosek. Pak vyrazíme na další zámek Ludvíka II., na „pohádkový zámek“ Neuschwanstein. Podíváme se do jeho místností a zároveň se nám naskytnou panoramatické výhledy na okolní krajinu. Budeme mít i dost času na procházku po překrásném okolí zámku (např. vyhlídka z můstku Marien-Brücke, jezírko Alpsee), relaxaci u jezera nebo na prohlídku dalšího zámku Hohenschwangau. Na závěr přejedeme do nedalekého městečka Füssen, kde si dopřejeme i chvíli volna na individuální zájmy a na procházku městem. Večer se vrátíme na ubytování jako minulou noc.

4. DEN:
MUSEUM PENZBERG, MNICHOV - CENTRUM MĚSTA
Po snídani odjedeme znovu do Mnichova, ale cestou se ještě zastavíme v muzeu Penzberg, které uchovává Campendonkovy práce. Pak už dojedeme do Mnichova a prohlédneme si centrum města - Viktualienmarkt, St. Peter, Altes und Neues Rathaus, Theatinerkirche, Residenz, Nationaltheater, Michaelskirche, kostel Frauenkirche a další zajímavosti. Odpoledne odjedeme zpět do České republiky. Ke škole se vrátíme v pozdních večerních hodinách.
V ceně je zahrnuto:

· doprava zájezdovým autobusem - klimatizace, kávovar, video, lednička, prodej nápojů 

· 3x ubytování se snídaní v mládežnickém hostelu ve vícelůžkových pokojích 
· služba průvodce po celou dobu zájezdu

-  mobilní aplikace plná praktických informací a zábavy pro každého účastníka
· komplexní cestovní pojištění zahrnující pojištění léčebných výloh, úrazu, odpovědnosti, zavazadel a storna

V ceně není zahrnuto:

· vstupné do navštívených objektů
Poznámka: 

· cena platí při obsazení zájezdu minimálním počtem 40 platících účastníků
